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فرآيند تبديل نهاده ها به ستاده چه ناميده مي شود؟

مصرفتوليدپس اندازسرمايه گذاري
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"""""""" پاسخ داده مي شود؟ چگونه توليد كنيم در اقتصاد با استفاده از كدام رابطه زير به سؤال

هزينه- محصولمحصول- نهادهمحصول- محصولنهاده- نهاده
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از نظر سياست گزاران، كدام گزينه در افزايش قيمت جهاني مواد غذايي موثر نبوده است؟

تغيير عادات غذاييمحوريت كشاورزي در توسعه اقتصادي

گرم شدن زمينركود اقتصادي آمريكا
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كدام گزينه صحيح است؟

كمبود ضرورت انتخاب را ايجاب مي كندكميابي ضرورت انتخاب را ايجاب مي كند

ضرورت انتخاب به كميابي و كمبود مرتبط نيستكميابي و كمبود هر دو ضرورت انتخاب را ايجاب مي كنند
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دو عامل توليد تراكتور و راننده چه رابطه اي با هم دارند؟

رابطه جانشين ناقص     رابطه مكمل      

رابطه مستقلرابطه جانشين كامل        
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كداميك از موارد زير در ارتباط با كالاي سرمايه اي مردود است؟

كالايي كه مستقيما در جهت رفع نيازهاي انسان بكار مي رود

كالايي كه غير مستقيم در جهت رفع نيازهاي انسان بكار مي رود

كالايي كه براي توليد ساير محصولات مورد استفاده قرار مي گيرد

به عنوان يك كالاي واسطه اي يا مولد در توليد كالاهاي ديگر بكار مي رود
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با توجه به اطلاعات دو پروسه الف و ب، كداميك از موارد زير صحيح است؟

5 4 3 2 1 KKKK
پروسه الف

10 8 6 4 2 LLLL

10 8 6 4 2 KKKK
پروسه ب

5 4 3 2 1 LLLL

 پروسه الف اصطلاحا سرمايه طلب است پروسه الف اصطلاحا كار طلب است

 پروسه ب اصطلاحا سرمايه اندوز است پروسه ب اصطلاحا كار طلب است
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كداميك از موارد زير از معيارهاي كارايي فني است؟ 

درآمد خالص مزرعه به ازاي هر نفرارزش توليدات مزرعه به ازاي هر نفر     

عملكرد محصولات زراعي بازده هر صد ريال غذاي مصرفي دام        
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كدام گزينه در مورد نرخ افزايش توليد در تابع توليد يك متغيره صحيح است؟

افزايشي است- كاهشيكاهشي است- افزايشيهمواره كاهشي استهمواره افزايشي است
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حداكثر مقدار محصولي كه مي توان با هر تركيب خاصي از نهاده هاي متغير و ثابت توليد كرد، چه ناميده مي شود؟

TPMPAPTC
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در نقطه حداكثر توليد متوسط، كدام گزينه صحيح است؟

توليد كل حداكثر استتوليد كل صفر است

توليد نهايي برابر توليد متوسط استتوليد نهايي منفي است
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مفهوم قانون بازده نزولي كدام است؟

كاهش توليد نهايي نهاده متغير با بكارگيري نهاده متغير اضافي

كاهش توليد متوسط نهاده متغير با بكارگيري نهاده متغير اضافي

كاهش توليد نهايي نهاده متغير به دليل كاهش توليد كل

كاهش توليد كل نهاده متغير به دليل بكارگيري نهاده متغير اضافي
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 باشد،8 و توليد متوسط واحد هفتم اين نهاده برابر 10چنانچه توليد متوسط مربوط به واحد ششم يك نهاده متغير برابر 

كدام گزينه صحيح است؟

توليد كننده در ناحيه دوم توليد قرار داردتوليد كننده در ناحيه اول توليد قرار دارد

توليد كننده در ناحيه اول قرار نداردتوليد كننده در ناحيه سوم توليد قرار دارد
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منحني محصول يكسان در چه فضايي رسم مي شود؟

قيمت- محصولنهاده- نهادهنهاده- محصولمحصول- محصول
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5.05.0اگر تابع توليد بصورت 
2 LKY .  باشد=

LK
RTS15 چقدر است؟
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چنانچه پيشرفت فني منجر به كاهش نرخ نهايي جانشيني فني نيروي كار به جاي سرمايه گردد، در اين صورت پيشرفت

فني چگونه است؟

ناملموسكاربرسرمايه برخنثي
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مفهوم خط هزينه همسان چيست؟

مكان هندسي تركيباتي از دو محصول كه با مقدار معيني پول توليد مي شوند

مكان هندسي تركيباتي از دو محصول كه با مقدار معيني نهاده توليد مي شوند

مكان هندسي تركيباتي از دو نهاده كه با مقدار معيني پول توليد مي شوند

مكان هندسي تركيباتي از دو نهاده كه با مقدار معيني پول خريداري مي شوند
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"""""""" بيانگر كدام مفهوم است؟ نسبت درصد تغيير نسبي نهاده ها به درصد تغيير در نرخ نهايي جانشيني فني عبارت 

حساسيت مقياس توليدحساسيت جانشيني ستاده ها

حساسيت كلحساسيت جانشيني نهاده ها
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كارايي تخصيصي چقدر خواهد بود؟.  برآورد شده باشد  و كارايي اقتصادي برابر با  اگر كارايي فني برابر با  19
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كداميك از گزينه هاي زير، ويژگي منحني امكانات توليد است؟

نسبت به مبدأ مختصات محدب است

در فضاي بين دو محصول، تنها يك منحني وجود دارد

شيب منحني در هر نقطه برابر شيب منحني قرارداد در نقطه معادل است

اين منحني در شرايط اشتغال ناقص ترسيم مي گردد
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چنانچه ضريب كشش تبديل دو محصول برابر بي نهايت باشد، رابطه آن دو محصول چگونه است؟

متمم توام كاملا مكملكاملا جانشين
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تفاوت سود اقتصادي و سود حسابداري در چيست؟

هزينه ثابتهزينه متغيرهزينه ضمنيهزينه آشكار
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YYYTCاگر  732
23

 كدام است؟ Y=2  باشد، كشش هزينه در نقطه =−+

9

19

19

96

6

1
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كدام يك از شاخص هاي زير، جزء معيارهاي كارايي اندازه مزرعه در بخش زراعت مي باشد؟

مساحت زمين زراعيمساحت كل مزرعه مساحت زير كشتنسبت سطح زير كشت

24

����

-

....

در شرايطي كه هزينه متوسط بلندمدت نزولي باشد، كدام نوع بازدهي نسبت به مقياس وجود دارد؟

متغيركاهشيافزايشيثابت

25
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درصورتيكه قيمت ها ثابت باشد، معيار تعيين مقدار بهينه نهاده كدام است؟

درآمد نهايي محصول= قيمت محصول هزينه نهايي= قيمت نهاده 

ارزش توليد نهايي نهاده= قيمت محصول ارزش توليد نهايي نهاده= قيمت نهاده 
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در حالتيكه قيمت نهاده متغير و قيمت ستاده ثابت باشد، مقدار بهينه نهاده از چه رابطه اي محاسبه مي شود؟ 27
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در تعيين مقدار بهينه نهاده ها، كدام يك از منحني هاي زير مورد استفاده قرار مي گيرند؟

امكانات توليد- هزينه يكسانامكانات توليد- درآمد يكسان

محصول يكسان- هزينه يكسانمحصول يكسان- درآمد يكسان

28
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0.5تابع توليد  0.5
2Y K L=KKKKLLLL  واحد پولي باشد،4 و 8 به ترتيب  و قيمت هر واحد چنانچه قيمت هر واحد .  مفروض است

KKKKLLLL  كدام است؟ به در شرايط بهينه نسبت 

0/250/50/75 1

29

����

-

....

در شرايطي كه تعداد معدودي پروسه توليدي وجود داشته باشد، شكل منحني محصول يكسان چگونه است؟

خط شكسته گوشه دارخط راست با شيب منفي

محدب نسبت به مركز مختصاتمقعر نسبت به مركز مختصات

30
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در رابطه با تعيين موضوع تركيب بهينه نهاده؛ وقتي دو نهاده كاملا جانشين باشند، كدام گزينه صحيح است؟

هميشه از نهاده گران تر استفاده مي شود هميشه از نهاده ارزان تر استفاده مي شود

تركيب بهينه وجود نداردتركيبي از دو نهاده استفاده مي شود

31
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YYYY بصورت اگر تابع هزينه كل محصول PYPYPYPYPXPXPXPX در نقطه بهينه.  باشند5=  و 11= و 

محصول، درآمد كل چقدر است؟

318/51533

32
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PXPXPXPXPYPYPYPYاگر هزينه كل  YYYY تابع درآمد متوسط كدام است؟.  باشد2-31=  و 4= ،  33
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چنانچه در موضوع تركيب بهينه دو محصول، قيمت دو محصول برابر باشد، كدام گزينه تخصيص بهينه نهاده را بين دو

محصول بيان مي دارد؟

هزينه نهايي محصول= توليد نهايي نهاده 

هزينه نهايي محصول دو= هزينه نهايي محصول يك 

افزايش هزينه ها در اثر مصرف بيشتر نهاده= كاهش هزينه ها در اثر مصرف كمتر نهاده 

توليد نهايي نهاده در توليد محصول دو= توليد نهايي نهاده در توليد محصول يك 

34
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YYYYYYYY چنانچه تابع توليد اين دو.  را توليد كند2 و 1 هكتار زمين، مي خواهد دو محصول 50يك واحد توليدي برخوردار از 

PPPPPPPPYYYY  كدام2 واحد پولي باشد، مقدار بهينه توليد محصول 100 و 200 به ترتيب برابر 2 و 1محصول به صورت زير باشد و 

است؟
2

1 11 2 12
20 , 100 12Y X Y X X= = −

40060016002100

35
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در تابع عرضه، مقدار بهينه محصول به كداميك از موارد زير بستگي دارد؟

قيمت جاري نهاده ها، قيمت جاري محصولقيمت جاري نهاده ها، قيمت واقعي محصول 

قيمت واقعي نهاده ها، قيمت جاري محصولقيمت واقعي نهاده ها، قيمت واقعي محصول

36
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در ارتباط با نهاده هايي مانند دستگاه شيردوشي كه صرفا براي يك رشته فعاليت خاصي مثل گاوداري ثابت است، كدام

PaPaPaPaPSPSPSPS ) قيمت فروش نهاده قيمت خريد نهاده ، (گزينه صحيح است؟

PaPs = 0=>>=∞ sXa PVMPP 

VMPPaPs == ,0 VMPXPs = 

37
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اگر ثبوت دارايي حاكم باشد منحني عرضه چگونه است؟

MCAVC  در بالاي همان 

MC از مركز مختصاتهمان 

AVC تعريف نمي شودبصورت خط شكسته است و ديگر در بالاي .

AVCMC  در بالاي همان 

38
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كداميك از موارد زير نشان دهنده شرايط ريسك مي باشد؟

شرايطي كه در آن نتايج ممكن هر پديده و فعاليت معلوم است

شرايطي كه از قبل تصميم گيرنده نسبت به آن آگاهي دارد

شرايطي كه نتايج ممكن يك فعاليت و احتمال وقوع آن معلوم نيست

شرايطي كه نتايج ممكن يك فعاليت معلوم نيست ولي احتمال وقوع آن معلوم است
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 هزار ريال و در شرايط متوسط340 هزار ريال، در شرايط نا مساعد 910اگر توليد گندم در شرايط مساعد بازده اي معادل 

ارزش مورد انتظار.  باشد0/2 و 0/3 و 0/5 هزار ريال داشته باشد و همچنين احتمال وقوع هر سه شرايط به ترتيب 620معادل 

چقدر خواهد بود؟

 هزار ريال187 هزار ريال681 هزار ريال100 هزار ريال178
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